



В Твери руководитель организации подозревается в невыплате заработной платы своим работникам



Московским межрайонным следственным отделом г. Тверь СУ СКР по Тверской области возбуждено уголовное дело в отношении руководителя одного из обществ с ограниченной ответственностью областного центра, подозреваемого в невыплате заработной платы работникам (ч. 2 ст.145.1 УК РФ).

Следствием установлено, что в период с марта по июнь 2019 года руководитель организации полностью не выплачивал свыше двух месяцев заработную плату 7 работникам, хотя имел для этого реальную возможность. Сумма невыплаты составила 289 тысяч рублей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств преступления. Потерпевшим в полном объеме возмещен причиненный материальный ущерб. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

28 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1368702>